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LESZ-E P O L IT IK A I FELELŐ SSÉG ET V IZS G Á LÓ  B IZO TTS Á G ? SAJTÓ ALBFZO TTSÁG

Leszavazták a kormányjavaslatot Egyetértés a tilalomban
A z  MDF é s  a KDNP magára m arad t a jogi b izo ttsá g b a n

(Folytatás az 1. oldalról.)
Gál Zoltán  (MSZP) hozzá­

szólásában kijelentette, hogy 
ha a korm ány javasla tá t a 
parlam ent jelenlegi fo rm ájá­
ban elfogadná, évekre újabb 
feszültségeket alapozna meg. 
— Nincs szükség arra , hogy 
bizonytalan hatáskörrel fe lru ­
házva ítélőszéket hozzunk lé t­
re  — szögezte le Gál Zoltán, 
aki ugyanakkor nem zárkózott 
el egy olyan megoldástól, hogy 
a felm erült kérdések tisztázá­
sára a parlam enti pártok kép­
viselőiből bizottságot kü ld je­
nek ki.

Füzessy Tibor, a Keresztény- 
dem okrata N éppárt frakció- 
vezetője is több ponton elle-

Az MSZDP beperelte a tele­
víziót és a Szociáldemokraták 
Szövetségét című tegnapi írá­

sunkban megszólalt dr. Dómján 
Mihály, mint az MSZDP jogi 
bizottságának tagja. A párt 
etikai és fegyelmi bizottságá­
nak alelnöke, a IX. kerületi 
szervezet elnöke, Kiss Sándor 
levelet juttatott el szerkesztő­
ségünkhöz, amelyben tiltakozik 
dr. Dómján Mihály sajtószerep­
lései miatt.

Leszögezi: D om jánt jan u ár 
24-én a  kerületi szervezet el­
nöki funkciójából felm entet­
ték, és ezzel egyidejűleg titkos 
szavazással a  pártbó l kizárták. 
H atározatukról értesíte tték  az

nezte a tervezetet. Véleménye 
szerint nem  felderítő szerve­
zetre van szükség, hanem  
olyan parlam enti bizottságra, 
am elynek pontosan körülírt 
hatásköre és illetékessége van.

A vitában felszólalt Balsai 
István  igazságügy-m iniszter is, 
aki feltette a kérdést: A kar-e  
a parlam ent politikai felelős­
séget vizsgálni? Igen vagy 
nem? E rre a kérdésre végül is 
a bizottság egyhangú igennel 
felelt. H orváth József (MDF) 
és Áder János közös ügyren­
di javasla tá ra  Salamon László 
bizottsági elnök azzal1 a  k é ­
réssel fo rdu lt a képviselőlkhöz, 
hogy szavazzanak arró l: al- 
kalm as-e a korm ányjavaslat

illetékeseket, dr. Petrasovits 
A nna  pártelnököt is, ak i „sem ­
mibe véve az alapszervezet 
döntését, dr. Dómján M ihály­
nak újból — antidem okratiku- 
san — pártm egbízatást adott. 
Ez ellen többször tiltakoztunk, 
haszta lan!” — hangsúlyozza a  
levél. M ajd így folytatódik: 
„Ezt az an tidem okratikus in ­
tézkedést, m agatartást még a 
p á rt elnökének sem nézzük el, 
és nem  bocsátjuk meg, ezért 
a  IX. kerü le ti MSZDP m eg­
vonja további b izalm át dr. 
Petrasovits A nna pártelnöktől. 
Az MSZDP IX. kerületi szer­
vezete e lh a tá ro lja  m agát az 
ilyen és hasonló antiszociálde-

parlam enti v itá ra?  A bizottság 
10 szavazattal, két tartózkodás 
és 10 ellenszavazat m ellett ki­
m ondta az alkalm atlanságot. 
(Az elfogadáshoz a rra  le tt vol­
na szükség, hogy a többség 
igennel szavazzon.)

Érdekesség, hogy míg a tíz 
ellenszavazat túlnyom órészt az 
ellenzéki pártok képviselőitől 
szárm azott (5 SZDSZ, 2 MSZP 
és 2 Fidesz), am ihez jö tt az 
egyetlen független honatya 
nemleges voksa, addig a két 
tartózkodást kisgazdapárti 
képviselők jegyezték (Ómolnár 
Miklós, Szabó János). Ügy is 
lehet fogalm azni, hogy ezúttal 
az ő álláspontjuk  döntött a 
kérdésben. Sereg András

m okrata viselkedéstől, politi­
kától. Az MSZDP IX. k e ­
rületi szervezete nem  vállal 
sem m iféle anyagi felelősséget 
az MSZDP jelenlegi országos 
vezetőségével. Különösen nem  
akkor, ha a  jelenlegi vezetők 
messze távolodtak a szociálde­
m okrata eszméktől. Dr. P e tra ­
sovits A nna dr. Dómján M i­
hályt elkü ld te A ntoniew icz Ro- 
landdal tárgyalni. Dr. Dómján 
M ihály a  képviselő-választások 
a la tt sem m inem ű csalástól 
nem  riad t vissza, hogy önjelölt 
képviselő legyen!” 

Rendelkezésükre áll — közli 
az alelnök — a kizárási h a tá ­
rozat és a  jegyzőkönyv is.

Tulajdonképpen törvényte­
len a frekvenciamoratórium — 
hangzott el tegnap az Ország- 
gyűlés sajtóalbizottságának 
ülésén, amelyen a stúdióalapí­
tásról és a frekvenciamorató­
riumról szóló törvényterveze­
tet vitatták meg a honatyák 
és a meghívott szakértők.

Ugyanis sem m ilyen jogsza­
bályi megalapozottsága nincs 
a m oratórium nak, ráadásu l a 
tilalom  nem  nyilvános. A h a­
tározatot annak  idején a nem ­
zeti rádió és televízió védel­
mével, a m űsorszórás piaci el­
veinek áttek in thetetlen  á lla ­
potával indokolták. Az a lap ­
vető gondot az okozza, hogy a 
ma is érvényben levő sajtó- 
törvény nem szabályozza a he­
lyi, illetve országos adók a la­
pításával kapcsolatos eljárást, 
de engedélyhez köti azok fel­
állítását. M indez azzal a „ve­
széllyel” já rha t, hogy a frek ­
venciakérelm ezők a jelenleg 
érvényes törvényre hivatkozva

Gyorsított kivonulás
Teljesen leállíto tták  a  harci 

gépek gyakorló repülését és az 
irányító  rádiólokációs berende­
zések működését, k ivontatták  
föld a la tti hangáraikból a  
M iieteket és azok feltö ltö tt 
üzem anyagtartállyal v árják  a  
felszállási parancsot a  sárm el­
léki szovjet laktanyában.

A m eggyorsított kivonulási 
ütem nek m egfelelően a  te rve­
zettnél-előbb, október első he­
tében elhagyja Sárm elléket a  
szovjet repülősök utolsó cso­
po rtja  is. (MTI)

KERÜLETI B IZA LM A TLA N SÁ G

Petrasovitsnak és Domjánnak sem nézik el

Roszik nyílt tárgyalást akar Az MDF-é a legtöbb jelölt
„ F eddhete tlen  v e z e tő k  k e lle n e k " (Folytatás az 1. oldalról.) 13 helységben pedig kevesebb 

M agyar Dem okrata Fórum  és a kislistás jelöltek száma, m int 
a Független K isgazdapárt 128 ahányat meg lehetne választa- 
—128 listát állított. ni. Ezen belül három  helység-

Éndakesség, hogy 11 helység- ben pedig egyáltalán nincs 
ben nincs polgárm esterjelölt, képviselőjelölt.

Még mindig tart a vihar, 
amelyet az a kedden, a Par­
lamentben tartott sajtótájé­
koztató kavart fel, ahol lel­
kész képviselők az egyházakon 
belüli rendszerváltás és mi­
előbbi tisztújítás szükségessé­
gére hívták fel a figyelmet. 
Tegnapi számunkban nyilatko­
zott dr. Harmati Béla, az 
evangélikus egyház püspöke, 
aki Roszik Gábor evangélikus 
lelkész véleményét lázítónak 
nevezte. Most Roszik Gábor 
válasza következik.

— H ogyan szó lítha tom , tisztele- 
tes ú r, vagy k épv ise lő  ú r?

— Én tu lajdonképpen tö r­
vénytelenül vagyok lelkész, h i­
szen az országos presbitérium  
állásfoglalása szerin t ez nem  
fér össze a képviselőséggel.

— Mi a  vélem én y e  a  p ü spök  úr 
á lta l e lm o n d o ttak ró l?

— Nem lepe tt meg a vála­
sza, hiszen ezeket m ár máshol 
is elm ondotta. Szeretném  hang­
súlyozni, nincs közöttünk sem ­
m ilyen személyes ellentét. 
Egyházon belüli ny ílt levelem ­
ben, am elyet Bartha István  
teológuishaíilgató védelm é­
ben írtam , csupán azt kértem , 
hogy rendezzék törvényesen 
ezt az ügyet, m ert ellenkező 
esetben én sem tekintem  őt 
legitim  püspöknek, s így nem 
tartozom  engedelmességgel n e ­

ki. Nem követeltem  m inősít­
hetetlen  hangon azt, hogy 
m ondjon le, csupán alapos 
m egfontolásra ajánlottam .

— S zeptem ber 28-án az ille tékes 
eg y h ázk e rü le t z á r t ü lésen  tá rg y a l­
ni fog ja  ezt az ügyet.

— Form ailag te lje sen  sza­
bálytalan, e ljárást ind íto ttak  
ellenem. M indent el fogok kö­
vetni, hogy a tárgyalás ny ílt 
lehessen.

— Mi az ön á llá sp o n tja  az  e v a n ­
gélikus egyházon  belü l u ra lkodó  
je len leg i h e lyzetrő l?

— Az 1966-ban. készüli, a 
M agyar Népköztársaság szel­
lem iségének megfelélő egyhá­
zi törvényeket egyszerűen el­
fogadhatatlannak  tartom  most, 
1990-ben. És az is felháborító, 
hogy csupán 1991 őszére a k a r­
nák törvényhozó egyházi zsi­
nato t összehívni. Álláspontom  
nem  té r el az  MDF és a  m i­
niszterelnökünk álláspontjától, 
bizonyíték erre A nta ll József 
m iniszterelnök Róm ában el­
m ondott beszéde, ahol a kö­
vetkezőket hangsú lyozta: az 
egyházaknak feddhetetlen  ve­
zetőkre van  szükségük, olya­
nokra, akik  az elm últ évtize­
dekben nem  kom prom ittálód­
tak. Hiszen, akik  korábban  h i­
bákat követték el, könnyen 
lehet zsarolni.

Féderer Ágnes

A Fővárosi Választási M un­
kacsoport több napi m unka 
u tán  feldolgozta a kerületi vá­
lasztási bizottságok beküldött 
kerületi listáit. A végleges 
eredm ényt, illetve az adatok 
hitelességét a Fővárosi V álasz­
tási Bizottság csütörtök esti 
ülésén á llap ítja  m ajd  meg.

A választási m unkacsoport 
tagjai azonban előzetesen tá ­
jékozta tták  az MTI m unka tár­
sát az összesítések u tán  k ia la­
kult fővárosi helyzetképről. E 
szerint: a fővárosi listán indu­
ló pártok  közül valam ennyi 
kerületben önálló kerületi lis­
tá t tudo tt á llítan i az SZDSZ

(M unkatársunktól.)
Tegnap délután, a B artók 

G alériában ny ílt meg a M ar­
cid Szent-G yörgyi festm ényeit 
és rajzai.t bem utató kiállítás. 
Szent-Györgyi A lbert özvegye, 
aki jelenleg a M assachusetts 
állam ban, Woods Hole városá­
ban él, m űveit novem ber 9- 
én, BÁV-aukció keretében bo­
csátja eladásra. A művésznő

és a Fidesz; 21 helyen az 
MSZMP; az MSZP 20 helyen 
önállóan és két kerületben 
más szervezetekkel közösen; 
az MDF 18 helyen önállóan és 
4 kerületben m ás pártokkal 
közösen; a KDNP 18 helyen 
önállóan, még 4 kerületben 
m ás pártokkal együtt; az FKgP 
18 kerületben önállóan és h á­
rom  helyen koalícióban; az 
MSZDP 12 kerületben önál­
lóan és 1 kerületben koalíció­
ban; a KIOSZ 10 kerületben 
önállóan; a Budapesti V áros­
védő és Polgári Szervezetek 
Szövetsége pedig 9 kerületben 
önállóan tudott lis tá t állítani.

a festm ényeiért és ra jza ié rt 
befolyt összeget a Szent- 
Györgyi A lbertró l elnevezett 
a lap ítványnak  a ján lja  a nagy 
tudós em lékére, aki — a m a­
gyar N obel-díjasok közül egye­
dül — M agyarországon vég­
zett ku ta tása i eredm ényeiért 
nyerte  el e m agas elism erést, 
s azt 1937-ben haza is hozta.

Az özvegy tárlata

Interpelláció helyett
A Pallas Fórum  szeptem ­

beri szám ának első oldalán 
dr. Borisza Gyula szerkesz­
tőbizottsági elnök hódoló 
in te rjúban  m u ta tja  be a 
Pallas Lap- és Könyvkiadó 
V állalat új vezérigazgató­
ját, a H írlapkiadó V állalat 
új vezetőjét. A 8. oldalon 
Horti József vezérigazgató 
megbízza dr. Borisza Gyu­
lá t a Pallas á lta l alapíto tt 
kft.-k, rt.-k  és leányvállala­
tok összes ira tának  m egte­
k in tésé re  és összegyűjtésé­
vel. Az utolsó, 16. oldía,lon dr. 
Borisza Gyula Vállalati 
rendszerváltás címmel prog­
ram nyilatkozatot tesz köz­
zé: „Nemcsak vállalati, de 
országos érdek is, hogy le­
gyen az ú j hatalom nak sa­
já t sajtója, saját kiadója és 
saját lapjai, m ert ezek nél­
kül az anarchia elkerülhe­
tetlen, és a korm ány m u n ­
kájáról, terveiről a lakos­
ságot gyorsan és korrekten

tájékoztatni, az esem énye­
ket reálisan és kedvezően  
kom m entálni elképzelhete t­
len.” M ivel fen t em líte tt k i­
advány a Pallas Lap- és 
Könyvkiadó V állalat dolgo­
zói, tehát írogató-olvasgató 
em berek szám ára készül, 
először az a kérdés tolul fel, 
hogy nem  kellene-e a szer­
kesztőbizottság elnökének 
még program cikkei m egfo­
galm azása előtt tájékozód­
nia azokról a nehézségek­
ről, am elyeket egy-egy hosz- 
szabb m ondat m egfogalm a­
zása okozhat. A m ásodik 
kérdés, am elyet az idézett 
m ondat felvet, etikai te r ­
mészetű: a hatalom  sajtó ­
jának  „reálisan és kedve­
zően” kell kom m entálnia 
az eseményeket. Ez a köve­
telm ény olykor teljesíthető,

de m it tegyen az újságíró, 
ha valam ely esemény reá­
lis kom m entárja kedvező t­
len következtetésekre csá­
bítana? Ez klasszikus erköl­
csi dilemma, a kötelességek 
konflik tusának szokták ne­
vezni. Reális legyen ilyen­
kor a kom m entár, vagy in ­
kább kedvező?

Cikkére dr. Borisza Gyula 
az utolsó m ondattal teszi 
fel a koronát: „A vállala­
tok, in tézm ények vezetésé­
nek birtoklásáért folyó harc 
legalább annyi energiát, á l­
dozatvállalást és olyan ke­
m ény küzdelm et kíván a 
részvevőktől, m in t az or­
szággyűlési választások 
megnyeréséért v ívo tt verse­
nyek  (sic!!! E. I.) vo ltak.”

Tisztelt A ntall József és 
ugyanolyan tisztelt Kónya

Im re, kérem , ne intézzék el 
ezt a reflexióm at azzal, 
hogy a választásokra sandít­
va írom. Lényegét nem  is 
én írtam , hanem  egy olyan 
ember, akinek szava nyil­
ván hitelesebben cseng az 
önök fülében: dr. Borisza 
Gyula. H a képviselő vol­
nék, most interpelláció for­
m ájában  kérdezném  meg: a 
vállalatok és intézm ények 
vezető posztjaiért önök sze­
rin t is úgy kell harcolni, 
m in t a képviselői m andátu ­
m ért? H át mégis . többet 
nyom nának a pártszem pon­
tok a latban, m in t a rá te r­
m ettség és a szakértelem ? 
Szívből örülnék, ha önök 
reális és kedvező  válaszuk­
kal eloszlatnák ezt a gyanú­
mat, melyhez dr. Borisza 
Gyula szerkesztőbizottsági 
elnök fülbem ászó m ondatai 
szolgáltatják a kísérőzenét.

Eörsi István

az A lkotm ánybírósághoz for­
dulhatnak  jogorvoslásért.

E ta rth a ta tlan  helyzet felol­
dását szolgálná az a törvény- 
tervezet, am elyet ma v ita ttak  
meg a képviselők. A terveze­
te t az előterjesztők k é t válto­
zatban készítették el. Az „A” 
variáns teljes tila lm at rendel­
ne el a rádió- vagy televízió­
m űsort készítő és nyilvánosan 
közlő stúdiók alap ítására  és a 
frekvenciákra, míg a „B” vá l­
tozat m egengedné a helyi s tú ­
diók működését. (A kábelen 
terjesztett helyi stúdiók a lap í­
tását egyik változat sem til t­
ja.)

A bizottság végül is nem 
foglalt állást a változatok 
ügyében, ám látható  konszen­
zus a laku lt ki a szigorúbb vál­
tozat célszerűsége m ellett. Sőt 
abban is teljes egyetértés a la­
ku lt ki, hogy a m ostani á lda t­
lan helyzetet csak az új sajtó- 
törvény és az átfogó m édia- 
‘törvény rendezheti m egnyug­

tatóan. A helyzetet csak bo­
nyolítja, hogy a különböző tá r ­
cák is eltérően véleményezték 
a részükre m egküldött terve­
zeteket.

*
M indezek hátteréről. A  pár­

tok annak idején egyetértettek  
a frekvenciam oratórium m al. 
Tisztában voltak a dolog fon­
tosságával, s azt is jól tudták, 
hogy a választásokig nem  „il­
lik ” fo ly ta tn i ezt a jogilag nem  
teljesen megalapozott döntést.

Á m  a választásokat követő­
en a korm ány  — az ellenzék 
ez irányú támadásaitól tartva  
— sürgette ennek a törvény­
nek a megalkotását. A nnak  
ellenére, hogy ők is jól tudják: 
teljes, átfogó megoldást csak 
az ú j sajtó- és m édiatörvény  
adhat.

Most meg azt kell tapasztal­
niuk, hogy az ellenzék is 
ugyanazt tartja célravezető­
nek, am it ők: vagyis a teljes 
tilalm at. K. J. T.

Nyilvános az ÁSZ
Jóllehet egyes miniszterek, 

minisztériumok már elismer­
ték a számvevőszék munkájá­
nak hasznosságát, s jelentése­
ik alapján intézkedéseket is 
javasoltak, az Országgyűlés bi­
zottságai az eddigi több mint 
húsz vizsgálati anyagból még 
egyet sem vitattak meg — je­
lentette ki Hagelmayer István, 
az ÁSZ elnöke csütörtöki saj­
tótájékoztatóján a Parlament­
ben.

Ügy döntö ttek : havonta sa j­
tó tá jékoztatón ism ertetik  vizs­
gála ta ik  eredm ényét, egy 
könyvkiadóval tá rgyalnak  a r ­
ról is, hogy a jelen téseket pub­
likálja.

Kovács Árpád  főcsoportfő­
nök, az állam i vállalatok  va- 
gyonkihelyezési és átalakulási 
tevékenységének ellenőrzésé­
ről szólt. Elm ondta, hogy ma 
a tulajdonos, a felelős gazda 
hiánya okozza azokat a gon­
dokat, am elyek a privatizáció 
egészét kedvezőtlen; m egvilá­
gításba helyezik.

A számvevőszék a vállalatok  
társaságalap ítási tevékenysé­
gét az Á llam i Vagyonügynök­
ség 1990 m árciusi m egalaku­
lásáig ellenő riz te : összesen
934 tá rsaság  a lap ítási kö rü l­
m ényeit elemezte. M egállapí­
tásaik  szerin t a vállalatok  az 
áta laku lási törvény hatályba 
lépését követően is a tá rsa sá ­
gi törvény alap ján  m ódosítot­
ták  szervezeteiket.

Fekete Im réné  főcsoportfő­
nök-helyettes az új Nemzeti 
Színház felépítését szolgáló 
pénzforrások ellenőrzését is­
m ertette . Szólt arról, hogy az 
állam i költségvetésből eddig 
hozzávetőlegesen 140—150 m il­
lió forin to t fo rd íto ttak  a szín­
ház létesítésével kapcsolatos 
m unkákra . A kiadások n a ­
gyobb hányadát a m ajdani lé­
tesítm ény szem pontjából hasz­
nos íthatatlam nak ítélte.

Elm ondta, hogy az új N em ­
zeti Színház felépítésére tá r ­

sadalm i gyűjtésből, közadako­
zásból, különféle akciók bevé­
teleiből ez év m ájusáig 228 
m illió fo rin t gyűlt össze. K a­
m athozadékaival együtt az 
adom ányok összege ez év vé­
géig 448 m illió fo rin tra  nő, eb ­
ből azonban a m ai árakon a 
színház költségeinek csak 3— 
4 százaléka fedezhető. A be­
ruházás előkészítése során 
gyakran megszegték az a lap ­
vető állam i előírásokat, jog­
szabályokat, a szám viteli és 
pénzügyi rendet. A tapasz ta lt 
hiányosságok m ia tt az Á llami 
Szám vevőszék a személyes fe ­
lelősség kivizsgálását kezde­
m ényezte az illetékes m inisz­
térium nál.

Fekete Im réné ezt követően 
a H ungaroring  építésére és 
üzem eltetésére fo rd íto tt ösz- 
szegek ellenőrzéséről szólt. Az 
Á llam i Számvevőszék vizsgá­
la ta  m egállapíto tta, hogy a 
H ungaroringre, a vállalati rá ­
fordításokkal együtt, ez év vé­
géig összesen több m in t egy- 
m illiárd  forin to t fordítanak.

A költségvetési források el­
érik  a 800 m illió  forin to t, am i 
a te rveze ttnek  több miint 
négyszerese. E nagy m értékű 
többletet a  beruházás m egfele­
lő előkészítésének hiánya, a 
beruházási költségek nagy a rá ­
nyú alultervezése, a te ljesíté­
sek ellenőrzésének hiányos­
ságai okozták. A vizsgálat 
m egállapíto tta azt is, hogy az 
állam i költségvetésből igényelt 
pénzforrások csaknem  70 szá­
zaléka szabálytalan  volt.

K érdésekre válaszolva H a­
gelm ayer István elm ondta: a 
számvevőszék nem  kapóig h i­
vatalos felkérést Soós Károly 
A ttila  SZDSZ-es képviselőtől 
az á lta la  szabály talannak  vélt 
„korm ányzati ügyletre”, a 
költségvetés m ódosításának el­
titko lása tá rgyában1. Hagel­
m ayer István szerin t a kor­
m ány etikusabban já r t  volna 
el, ha előzetesen közli szándé­
kát a parlam enttel. (MTI)

A zöldek szerint törvényt sért
(M unkatársunktól.)
Az önkormányzati jelöltállí­

tásokról és a fővárosi légszeny- 
nyezésről tartott sajtótájékoz­
tatóján a Zöld Párt egyik hato­
dik kerületi önkormányzati 
képviselőjelöltje részletesen is 
ismertette elképzeléseit. Tiltá­
sok és hatóságosdi helyett 
ésszerű, azonnal is bevezethető 
intézkedéseket javasolt.

Huszonnégy településen 124 
jelö ltet á llíto tt a  párt. három  
helységben pedig polgárm es­
te rje lö ltjük  ,is van — jelen tette  
be Nagy István  sajtófelelős. 
Budapesten három  kerületben
— a  II., a  VI. és a  XVII.-ben
— sik erü lt lis tá t állítaniuk, a 
negyedik a  XVIII. ikerületi 
lenne, ezt azonban a  Főváro­
si V álasztási B izottság nem  
fogadta el. A visszautasítást 
le iratukban  azzal indokolták, 
hogy az egy listán  indulók­
nak a  szövetséget külön is 
be kell jegyeztetniük. A M a­
gyar N éppárttal, a  N em ­
zeti P arasz tpártta l és a  Nem ­
zeti Realista Mozgalommal v a ­
ló összefogásukkal kapcsolat­
ban dr. Sku lté ti János, a  N em ­
zeti P arasz tp árt képviseletében

kifejtette, hogy a  közös lista 
elu tasítása ellen petíciót nyúj­
tanak  be. A Fővárosi V álasztá­
si Bizottság m egítélésük sze­
r in t törvénysértést követett el.

S a já t vélem énye és elképze­
lései a lap ján  ak á r egy hónapon 
belül is határidős program ter­
vezetet készítene — jelen tette  
be bem utatkozásakor > Székely  
Gábor, a  Zöld P á r t elnökségi 
tagja, s egyben a  VI. kerület 
egyik önkorm ányzati képvise­
lőjelöltje. Nyornaitékosítva e 
program  szükségességét, h i­
vatkozott a  főváros légszennye­
zési adata ira . Ezek szerin t egy 
év a la tt 450 ezer tonna szeny- 
nyezőanyag kerül a főváros 
levegőjébe, s ezzel a  fővárosok 
rangsorában a  lesújtó első h á ­
rom hely egyikén állunk. A rra 
is rám utato tt, m ivel nincsenek 
o tt a parlam entben, így nem 
képesek a  törvényhozásban is 
érvényesíteni a  fővárosban élő 
több m in t kétm illió em ber 
egészségének érdekeit. A lete­
lepülni kívánó technológiák­
nak minőségi param étereket 
kell szabni, továbbá kedvez­
m ényeket adni ipari parkok 
létesítésére.
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